

可乐还是汽油?一测就知

地铁安检升级,新添危险液体探测仪

快报讯(通讯员狄公宣 记者田雪亭)从昨天开始,南京地铁安检设备“升级”,在原有的检测设备基础上,警方新配了危险液体探测仪。今后,携带危险液体乘坐地铁,将受到严格限制。

据介绍,危险液体探测仪

是专门用于检测易燃易爆液体的安检仪器。它能在不直接接触液体的情况下将液体炸药、汽油、丙酮、乙醇等易燃易爆液体与水、可乐、牛奶、果汁等安全液体区分开。

以往在没有液体探测仪的情况下,对于一些无明显标

志的散装液体,尤其是一些无色无味的化学品,很难鉴别其可燃性,液体探测仪有效地填补了这一空白,为地铁安全增添了一道安全屏障。

地铁警方强调说,乘客切勿携带下列违禁物品乘坐地铁:汽油、柴油、煤油、酒精、油

漆、丁烷气等易燃品;雷管、炸药、烟花爆竹等易爆品;枪支、仿真枪、弹药、管制刀具、弓箭等违禁品;农药、氰化钾等剧毒放射化学品;硫酸、盐酸等腐蚀性。对于违反规定不听民警劝阻的,地铁警方将进行依法严肃处理。

提醒

金陵通学生卡正常年检月底结束

快报讯(记者鲍铭东)记者从南京市市民卡公司获悉,到10月31日,2011年度的学生卡正常年检将结束。从11月1日起,尚未办理年检的学生卡可到18个智汇客户服务网点继续办理年检,提醒尚未年检的学生卡抓紧年检,以免影响使用。

据介绍,这18个可以补办年检的服务网点分别是:城北营业厅(迈皋桥和燕路322号-1)、城南营业厅(应天大街19号)、城中营业厅(熙南里街8号-34)、古平岗营业点(古平岗1号)、中山码头营业点(中山北路643号)、黄金海岸苏果营业点(江宁金箔路999号黄金海岸苏果)、庐山路苏果营业点(建邺区新安江街78号苏瑞沁园村)、安德门地铁站营业点、新模范马路地铁站营业点、西安门地铁站营业点、兴隆大街地铁站营业点、学则路地铁站营业点、百家湖地铁站营业点、玄武湖营业点(玄武巷1号,南京市玄武湖管理处1楼票务中心)、工商银行鼓楼支行(华侨路81号)、交通银行城北中心支行(中山北路286号)、南京银行钟山支行(上海路91号)、中国银行后宰门支行(后宰门50号)。

规划

规划两条城市轨道交通线路 桥林新城到主城将很方便

快报讯(记者赵丹丹)南京正在进一步推进跨江发展,未来浦口的桥林新城将发展成什么样?昨天浦口桥林新城片区中心单位控详性规划公示,征求公众意见。

桥林新城片区中心东至渔火路、南至长江、西至七坝港区西和步月路、北至浦乌路,总面积23.49平方千米。未来居民的主要居住区域,将分布在丰子河路和双峰路沿线。配建除社区中心外,按标准设置,需要配套中学1所,幼儿园4所。此外,将有3处商业用地,主要配套超市、餐厅等。

从未来的交通上来看,在公共交通上,这里将规划城市轨道交通线路两条,分别为宁天城际与12号线。

出行

太平南路部分车道缩为一股

快报讯(通讯员罗盛平 记者朱俊俊)记者昨天从南京交警二大队获悉,因地铁三号线施工,太平南路部分路段的围挡又发生变化,其中常府街至太平巷段,由北向南只剩下一股车道。交警二大队有关人士介绍说,“我们建议从常府街右转进入太平南路的车辆,可以提前右转,避开只剩下一股车道的施工路段。”具体可从常府街前往火瓦巷,然后再从小火瓦巷进入太平南路。

招聘

明天鼓楼区有招聘会

快报讯(记者项风华)本周五上午,鼓楼区人力资源市场将在中山北路88号建伟大厦22楼举办专场招聘会,届时有20多家单位提供市场专员、前台客服、业务主管、销售内勤、收银员、柜长、会计等300多个就业岗位。

活动

南京将举办高尔夫慈善邀请赛

快报讯(记者钟晓敏)11月4日,2011“宁星杯”南京名流高尔夫慈善邀请赛,将在南京钟山国际高尔夫俱乐部举行。本届活动将延续以往的慈善主题,以“以球会友,挥杆扬善”为主旨,广泛邀请高尔夫球会中热衷慈善事业人士,以募集更多的善款用于帮助、改善贫困地区的教学条件,资助失学儿童。

水电气

停气通知

因燃气管道施工,于10月27日13:00至17:00下列地区停气:金鑫巷9号华盈国际酒店、洪武南路金宝花园、西方巷、洪武公寓、洪武路(293-317号)、小火瓦巷(37号、45号)、龙王庙(5号、7号)、洪武路357号南京农业银行、南京海上明月饮食有限公司、南京朗驰集团有限公司、南京市第三中学、南京市公安局刑警大队、火瓦巷(28号、30号)、南京三亚湾咖啡店、洪武路297号洪泽湖饭店、白下路9号万里皮鞋锅炉等一片。

南京港华

宁天城际计划年底开工

最快2014年通车,届时可与地铁3号线无缝换乘

昨天下午有消息称,11月1日将在六合举行宁天城际一期工程开工仪式。不过,随后记者从地铁建设部门证实,这个消息并不确切。“11月1日肯定不可能开工,还有几天,怎么可能?”据介绍,该线计划年底开工,最快可以在2014年完工通车,届时可以与地铁3号线在泰冯路站无缝换乘。

站点最大间距6公里多

虽然宁天城际开工的日子尚未明确敲定,但是记者在地铁官方网站上看到,该线一期工程的环境影响评价已经正式向公众进行第一次信息

发布。

根据信息公布,工程路线南起大桥北路站,主要沿泰冯路、江北大道、龙津路、延安路、延安北路、金江大道行走,终点位于金牛湖站。正线全长约44.5km,全线设17座车站,其中6座地下站,11座高架站。

据介绍,17座车站分别为:大桥北路站、泰冯路站、沿江镇站、盘城站、大厂西站、大厂站、大厂东站、扬子石化站、长芦南站、长芦站、六合区政府站、雄州站、凤凰山公园站、六合火车站、沈桥站、八百桥站、金牛湖站。其中,六合火车站往下平均间距在5公里左

右,最大间距6公里多。

二期工程初定12个站

宁天城际在原规划上其实就是地铁11号线,定位为市域干线,服务整个江北地区沿江带状组团。

据透露,宁天城际二期工程初定还有12个站,分别为滨江村站、石塘公园站、绿水湾站、珠江南站、森林大道站、珠江东路站、七里河站、浦江站、浦江东站、新马路站、柳洲路站、大桥站。对于二期工程什么时候开工,地铁相关人士表示还不清楚。

快报记者 毛丽萍



制图 李荣荣

秋寒助长类风湿肆虐气势 患者病痛难忍

安全无痛疗效好 干细胞移植成为“香饽饽”



安全无痛,干细胞治疗如同“输液”

据统计,类风湿疾病在全球病症中约达10%,发病率相当高。近年由于气候环境,饮食习惯等促使类风湿患者不断增加。每当寒冷或天气巨变,发病率会明显提高,秋季来临,天气渐渐转凉,如何预防和治疗类风湿性关节炎成了患者最关心的问题。

防治类风湿 找对方法是关键

南京454医院生物诊疗中心专家王立明主任提醒,预防风湿疾病首先要加强锻炼、增强体质。其次要避免受寒受潮及淋雨,注意保暖;劳逸结合,注意饮

食,切忌暴饮暴食,少吸烟不酗酒。最后要预防和控制感染。

对于类风湿的治疗,先要明确病情,然后对症治疗。类风湿性关节炎是一种病程较长的疾病,多数患者在长期的治疗过程中,主要依靠药物来控制病情的发展。虽然药物可有效缓解类风湿症状,尤其开始效果比较明显,但长期使用药物会对身体产生一些副作用,也会降低药物的敏感性。而手术对适应症要求很严格,临床上适合做手术的患者人群不足5%,且创伤大,恢复期长。

“输液”治疗类风湿 干细胞移植受青睐

继这几种治疗后,干细胞被成功应用于类风湿性关节炎等疾病的诊疗。干细胞技术又称再生医疗技术,它通过对干细胞进行分离、体外培养、定向诱导、甚至基因修饰等过程,在体外繁殖出全新的正常的细胞、组织或器官,最终通过细胞、组织或器官的一致实现对临床疾病的治疗。

干细胞治疗属于一种细胞生物疗法,对于患者身体没有毒副作用。无需开刀,它采取“输液”的方式将干细胞输入人体,安全无痛苦。干细胞是具有自我复制和多向分化潜能的原始细胞,可分化成多种功能细胞或组织器官。它进入人体后,可替代受损的细胞进行修复,并能分泌细胞因子促进机体的自我修复;同时干细胞具有免疫调整功能,可以建立新的免疫系统,达到修复病变细胞,重建正常细胞和组织的目的,从根本上对类风湿性关节炎的治疗起到效果,避免了治标不治本的情况。

干细胞治疗类风湿 454医院成效显著

南京454医院为了解除广大类风湿性关节炎患者的病痛,作为江苏省干细胞研究重点科室之一,该院生物诊疗中心是南京首家引进干细胞技术的医院,并按国际标准建立了江苏地区最大最高标准的细胞生物实验室,

能够开展脐带间充质干细胞、骨髓间充质干细胞、免疫细胞等多种细胞的分离、纯化、扩增,确保了干细胞种类、数量和活性,为临床治疗提供了高品质的干细胞,给广大疾病患者带来希望。

近几年,该院干细胞移植术成效日渐显著,已成功应用脐带血干细胞移植术治愈了多名类风湿性关节炎患者,很多都是被病痛折磨了多年的患者。依据患者自身的病情,在经过治疗后,均获得了不同程度的好转。张弛

链接

南京454医院始创于1951年,是一家集医疗、科研、教学及保健于一体的综合性三级甲等医院,先后被评为全国百姓放心示范医院、爱婴医院等,是全军空运救护中心。在江苏省率先引进了干细胞移植技术,并在治疗类风湿性关节炎上取得了显著成效。患者可拨打全国免费电话400-8811-454、025-80865516或登录www.454gxb.com进行咨询。

“一站式”不孕不育诊疗体系落户八一医院

近年来,不孕不育的发病率一直呈上升趋势,发病年龄也明显年轻化,新生代80后已成为目前不孕症的主要人群。江苏省女性健康关爱中心资深医生、八一医院不孕不育诊疗中心王洪玲医生分析说,80后的不孕不育问题之所以比父辈更为突出,与他们更为多样化的生活方式和思想观念有很大关系。

新生代不孕问题突出,80后成“主力军”

从八一医院专家咨询热线400-6813-881的咨询数据来看,80后生育困难的原因主要集中在三个方面:一是不规律的生活方式,男性长期处于亚健康状态,精子质量不佳,而女性则遭受着子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科疾病困扰;二是两性观念的转

变,多次流产造成输卵管粘连堵塞,性生活过频也会影响正常怀孕;第三则与过肥或过瘦体型有关,两种体型都不是健康状态,影响内分泌系统正常工作,不利于生育。

“这三方面只是大概而言,人类生育过程涉及21个生理环节,能够扰乱这21个环节,引发不孕症的疾病多达200多种,甚至还有多种疾病综合作用情况存在,比想像的要复杂得多。”王洪玲说,成功治疗不孕不育,需要建立一套科学完整的诊疗系统,能够准确把握每一个病例的特殊之处。这是不孕症治疗的难点,也是传统治疗手段成功率不高的重要原因之一。

“一站式”诊疗体系提高怀孕成功率

治疗不孕不育,首先要“扫盲”,要有全局观念,不能“头痛医头”。为此,八一医院不孕不育诊疗中心引进了国际先进六六孕育体系和“孕育星”不孕不育诊疗系统(BSS系统),率先在江苏地区建立起一站式不孕不育诊疗系统。据了解,这一体系与传统治疗的最大区别在于其全局观念,兼顾患者生理和心理因素,更注重针对性和系统性的结合。较传统治疗方法及单一宫腔镜、COOK导丝治疗,不孕不育治疗成功率提高两倍,疗程缩短近20%,大大降低了不孕不育的治疗成本,减轻了患者生理及心理负担。

王医生介绍说,“六六孕育体系”将治疗过程科学地分为六个阶段:21关排查、个性化治疗、促孕、孕产服务、产后康复、育儿

引导,使不孕不育诊疗更为科学化、系统化、人性化。而“孕育星”不孕不育诊疗系统在欧美已有十多年的应用历史,是欧美生殖医学上最具权威的诊疗系统,针对不同病因的不孕症,开发出五大关键子系统对症施治,在一些国际知名的大型医疗机构、大型生殖医学专科医院都能看到它的身影,被誉为“终结不孕之痛的金标准”。

小贴士

为方便年轻患者咨询交流,八一医院特别开通QQ(100799181)在线医生,了解更多一站式不孕不育诊疗体系的信息。此外,还可通过专家热线400-6813-881或官网www.81fck.com咨询。